

展现对两岸统一的高度自信

台湾舆论热议习近平对台重要讲话

今年中国器官捐献有望突破6000例

预计2020年将成全球第一器官移植大国

新华社台北7月14日电(记者查文晔、陈君)中共中央总书记习近平13日在北京会见中国国民党前主席连战率领的台湾各界人士参访团,就两岸关系发表重要讲话。台湾主流媒体和各界人士对总书记讲话予以高度关注和积极评价,认为展现了大陆方面对两岸和平统一大势的高度自信,呼吁民进党当局务实调整对大陆政策。

台湾《中国时报》《联合报》《旺报》等主流媒体14日均以头版头条、多版面大幅报道习近平会见连战一行。

《中国时报》发表社论表示,习近平在此次会谈中对两岸和平统一大势展现了高度自信。他坚定地表示,人心所向,势不可挡,将继续坚持两岸和平发展,与和平统一。社论说,习近平一向坚持两岸和平发展,以扩大交流促进彼此的心灵融一,而非诉诸独、情绪的激

化与对决。他对连战推动两岸交流、促进两岸和平发展大势的肯定,反击了绿营的反中宣传。

社论说,近来陆客锐减,苦撑待变的台湾观光业和产品严重滞销的农渔业都出现抗议声浪,对当局造成强大的政治压力。此次会见再次彰显两岸回到和平交流的正轨不但刻不容缓,而且符合两岸最大利益。两岸交流累积的庞大经济协作机制与各级产业的广大交流,已形成民族复兴和时代的潮流,两岸都无法置身事外。

社论说,两岸关系已到非务实调整不可的地步,绿色媒体长期沉醉于逢中必反,不能面对世局的剧烈变化,实在应该反省检讨,应向对岸传达新的务实走向。

《旺报》当日用包括头版在内的多个版面,大篇幅刊发了特别报道。报道

认为,从新习四条内容看,除重申反对“台独”的坚定立场,还聚焦两岸交流、同胞福祉和民族复兴,大篇幅以软性诉求直接攻取台湾民心。习近平直接向台湾民众发声:民族复兴道路上,台湾同胞不应该缺席,也一定不会缺席。

《联合报》当日也刊发系列报道聚焦习近平总书记重要讲话。报道认为,讲话重申坚持“九二共识”及反“台独”等四个“坚定不移”,显示习近平对大陆自身发展极具自信。

报道说,习近平态度平和,更直接向台湾民众喊话,除重申完全理解台湾同胞的特殊心态,尊重台湾同胞现有的社会制度和生活方式外,还指明,大陆同胞走上了中国特色社会主义道路,取得了巨大成就,也值得台湾同胞尊重。

台湾中国文化大学教授庞建国表示,习近平总书记讲话最重要的部分就

是提出四个“坚定不移”,重申坚持“九二共识”、反对“台独”,释放的善意则更丰厚。坚定不移扩大深化两岸交流合作、坚定不移为两岸同胞谋福祉、坚定不移团结两岸同胞共同致力民族复兴,这三点创造了巨大的想象空间,两岸可以通过更多的交流合作为台湾同胞创造福祉,形塑两岸和平统一的大局势和大气候,让和平统一成为两岸关系唯一正确的走向。这是两岸有识之士共同努力的方向。

中国国民党发言人洪孟楷13日对媒体表示,此次会见对两岸和平稳定发展有非常正向的意义。目前国民党在两岸交流中坚持“九二共识”,坚决反对“台独”,追求两岸人民共同和平稳定发展,这点从未动摇。国民党民意代表林德福认为,民进党当局唯有跟对岸建立和平共识,把经济搞好,才是人民所乐见。

据新华社长春7月14日电(记者赵丹丹)记者从正在长春召开的第九届全国器官捐献与移植论坛上了解到,2018年前5个月,我国已完成器官捐献2459例,实施器官移植手术7559例,比去年同期分别提高24.6%和20.7%,预计年底器官捐献数将突破6000例。

国家卫生健康委员会医政医管局副局长郭燕红在论坛期间介绍,稳妥有序开展器官捐献与移植,是一个国家医学发展和社会进步的重要标志。中国政府高度重视器官捐献与移植工作,2017年,中国人体器官捐献数与移植数均位居世界第二。预计到2020年,中国将成为全球第一器官移植大国。

郭燕红列出了一组数据:2015年,中国成功实现移植器官来源转型,所有移植器官均来源于公民自愿捐献,完成器官捐献2766例,2016年完成器官捐献4080例,2017年完成器官捐献5146例,实施器官移植手术超过1.6万例。

中国外交部谈巴基斯坦自杀式爆炸袭击 深感震惊 强烈谴责

袭击已致128亡200余伤

新华社北京7月14日电 针对巴基斯坦自杀式爆炸袭击,中国外交部发言人华春莹14日表示,中方对这起袭击事件深感震惊,予以强烈谴责。

7月13日,巴基斯坦俾路支省默斯顿地区一政治集会现场遭遇自杀式爆炸袭击,造成128人死亡,200余人受伤,伊斯兰国宣布对事件负责。

华春莹表示,中方对遇难者表示沉痛哀悼,向受伤人员和遇难者家属表示深切慰问。

中国反对一切形式的恐怖主义,坚定支持巴基斯坦政府和人民为打击恐怖主义、维护国家稳定和人民安全所作的不懈努力。华春莹说。



欧阳立安：为人民而死 死而无怨！

据新华社长沙7月14日电(记者刘良恒)欧阳立安,1914年3月出生于湖南省长沙市。他的父亲欧阳梅生是中国共产党早期党员。母亲陶承是位有影响的革命妈妈,长期以住家、为掩护从事党的地下工作。

从小受到革命思想的熏陶,早在1925年,欧阳立安在长沙修业学校读书时,就积极参加中共江苏省委一次会议后,与沪中区委书记等同志被反动军警逮捕。面对酷刑的逼供,欧阳立安毫无惧色,严守党的机密。他义正词严地说:我是共产党员,就是筋骨变成灰,也还是百分之百的共产主义者,我为主义,为人民而死,死而无怨!

1930年11月底,党组织任命欧阳立安担任共青团江苏省委委员和上海总工会青工部部长。1931年1月17日,欧阳立安参加中共江苏省委一次会议后,与沪中区委书记等同志被反动军警逮捕。面对酷刑的逼供,欧阳立安毫无惧色,严守党的机密。他义正词严地说:我是共产党员,就是筋骨变成灰,也还是百分之百的共产主义者,我为主义,为人民而死,死而无怨!

1931年2月7日晚,欧阳立安与何孟雄等24名共产党员与革命者在上海龙华英勇就义,年仅17岁。

陕西蓝田发现约212万年前古人类活动遗址

该遗址成为目前所知非洲以外最古老的古人类遗迹点之一

据新华社西安7月14日电(记者杨一苗)由中英两国科学家共同组成的研究团队,在位于陕西省西安市蓝田县,发现一处古人类活动遗址。上陈旧石器遗址。研究显示,该遗址出土的旧石器工具可追溯到约212万年前。

英国《自然》杂志日前在线发表论文公布这一研究成果。这一结果将蓝田地区古人类活动遗迹的年代再次向前推进了约50万年,从而使上陈遗址成为目前所知非洲以外最古老的古人类遗迹点之一。

上半年全省财政收支均实现双过半

(上接第一版)占预算的47.3%。省级一般公共预算支出完成612.3亿元,同比增长4.6%,占预算的52.8%。

省财政厅相关负责人表示,接下来,他们将优化财政收支结构,强化财政政策运用,有效防范化解政府债务和融资平台债务风险,强化专项资金使用效益的评估考核,确保完成全年预算目标任务。

省公安厅将派出联合督导组,赴各地督导检查、明察暗访,推动落实,对进展缓慢、战果不明显的地方,省公安厅将派驻工作组进驻督导,以更加坚决的行动确保取得实效。

世贸组织对中国第七次贸易政策审议结束

各方高度赞赏中国对多边贸易体制的贡献

新华社日内瓦7月13日电(记者聂晓阳)世界贸易组织对中国第七次贸易政策审议13日在日内瓦结束。

率团参加本次审议的中国商务部副部长、国际贸易谈判副代表王受文在审议结束后对记者表示,在这次审议中,世贸组织成员对中国这两年的经济发展和贸易政策方向给予了充分肯定,认为中国认真履行成员义务,为其他成员带来了机会和好处,中国的改革开放没有止步。同时,他们高度赞赏中国对多边贸易体制的贡献,由衷感谢中国对发展中国家和最不发达国家给予的帮助。

他说,此次审议中也有部分成员对中国的贸易政策提出了一些关注和建议。对此,中国代表团努力增信释疑、澄清误解,希望可以帮助成员更好地理解中国的政策和做法。同时,对个别成员的不实指责,中国代表团也给予了有力回应。

本次审议会议主席、贝宁常驻世贸组织大使埃卢瓦·芳鲁在审议结束后的总结发言中表示,在审议中世贸组织成员强

调了近年来中国对全球增长的贡献,普遍对中国在世贸组织中的积极作用表示赞赏,并对中国最近发布的旨在促进改革、扩大市场准入和投资机会以及旨在促进贸易和投资便利化的举措予以肯定。

商务部世贸司司长洪晓东在审议结束后对记者表示,在此次审议中,中

国代表团团长王受文在会上提出捍卫世贸组织的基本原则和核心价值,反对贸易霸权主义、保护主义和单边主义,这个声音在会上得到很多成员的认同和支持。他说,很多成员认为如果有争端,应该首先寻求通过世贸组织机制而不是采取单边措施来解决。

关税担忧令美国消费者信心指数降至6个月新低

调查显示,担心关税政策对美国造成负面影响的消费者比例已从5月的15%升至7月的38%。其中,收入水平处于美国前三分之一的消费者尤其感到忧虑,而这部分群体贡献了美国一半的消费支出。

负责此项调查的经济学家理查德·柯廷表示,美国消费者对特朗普政府的关税举措愈发感到忧虑,担心对进口产品加征关税将造成美国经济增速下降和通胀水平上升。

美国劳工部日前公布的数据显示,6月美国居民消费价格指数同比上涨2.9%,创6年多来最大涨幅。

调查显示,担心关税政策对美国造成负面影响的消费者比例已从5月的15%升至7月的38%。其中,收入水平处于美国前三分之一的消费者尤其感到忧虑,而这部分群体贡献了美国一半的消费支出。

消费者信心指数是反映消费者对美国经济信心强弱的重要指标。密歇根大学每月两次对消费者态度进行调查,分别公布当月消费者信心初值和终值。

聚焦俄罗斯世界杯



创造历史 比利时队获得季军

7月14日,比利时队球员阿扎尔(右二)在比赛中带球进攻。

当日,在圣彼得堡进行的2018俄罗斯世界杯足球赛三四名决赛中,欧洲红魔比利时队凭借穆耶耶和阿扎尔的两粒进球,2比0战胜三狮军团英格兰队,获得季军,创造了本队在世界杯上的历史最佳战绩。此前,比利时队最好成绩是1986年的第四名。

新华社发

月13日的训练课,他们可能是有伤在身,也可能是在休息调整。而相比之下,法国队的平均年龄只有26岁,队中姆巴佩等小将体能充沛,冲击力不容小觑。

须知,体能不仅是完成高强度比赛的基础,还会影响到运动员的技术动作、心理状态等。克罗地亚队在淘汰赛中的犯规次数呈现上升趋势,在某种程度上说,这是他们在体能下降、跑动速度跟不上的情况下为补救不得不为之。决赛面对突破能力极强的法国队,克罗地亚队的犯规次数可能更多,这或许会给他们带来不必要的麻烦。

当然,半决赛前外界就曾推测克罗地亚队可能会出现体能问题,但他们用顽强的120分钟比赛表现打消了人们的疑虑。面对即将到来的决赛,克罗地亚队球员仍表示体能不是问题。莫德里奇就直言:不用担心我们的体能,每个人到了场上都会像战士一样去战斗。

另外,两队门将的表现也会成为影响比赛走势的重要因素。如果法国队继续打防守反击,克罗地亚队门将苏巴西奇的压力或许更大,他会继续高光的表现吗? 本报莫斯科7月14日电

冠军阵营会迎来新面孔吗

□特派记者 王伟宏

北京时间7月15日23时,2018年俄罗斯世界杯决赛将在莫斯科卢日尼基体育场进行,由法国队对阵克罗地亚队。谁将捧起大力神杯?是法国队旧梦重温,还是克罗地亚队让世界冠军阵营迎来新面孔?除了这一悬念,本届世界杯的金球奖、金靴奖、金手套奖等个人奖项的归属也将在赛后水落石出。

中场与进攻

20年前,法国队在世界杯半决赛中击败了克罗地亚队,最终首次,也是迄今唯一一次捧得大力神杯;克罗地亚队此后则收获季军,是本届世界杯前该队历史最好成绩。

此外,两队还有4次大赛交锋,法国队还从未输给过克罗地亚队。所以,此番再相遇,法国队仍然被许多人看好。这支法国队各个位置都不存在明显漏洞,本届世界杯上的防守反击策略也取得了实效。

但好不容易挺进决赛,克罗地亚队岂会轻言放弃?

该队队长拉基蒂奇在接受采访时就表示,这场比赛他们将全力以赴,我知道这场比赛我们将会非常艰难,但法国队也应该知道,他们想赢下我们同样不容易。

克罗地亚队的中场实力与法国队不相上下,甚至可能还稍强。半决赛上,克罗地亚队完成了622次传球,其中莫德里奇、拉基蒂奇和布罗佐维奇的传球次数总和就高达215次,而且这三名中场球员的传球成功率均在84%以上。克罗地亚队正是凭借中场的优势与发挥才战胜了英格兰队。

但法国队不是英格兰队。克罗地亚队中场虽然强大,但转化为有威胁进攻的能力并不突出,传球成功率、传中准确率、有威胁的传球等方面也相对欠缺。而法国队犀利的反击犹如手术刀一般锋利。

如果克罗地亚队能够逆袭成功,世界杯冠军阵营中将出现新面孔。世界杯过去的20个冠军被8支球队包

揽,1998年后的20年时间里还没有一个新冠军出现。

体能与门将

克罗地亚队给人印象最深刻的,就是他们钢铁般的意志。这种意志支撑着他们一路过关斩将杀进决赛,但他们也为这消耗了很多体能。

从第一场淘汰赛到半决赛,克罗地亚队在10天时间里完成了3场120分钟的比赛,其中还包括两次点球大战。相比之下,法国队的3场淘汰赛都是在90分钟内解决战斗的。也就是说,克罗地亚队比法国队至少多用了90分钟,相当于他们这10天之内比赛对手多踢了一场球。而且,他们比法国队的半决赛晚一天进行,到决赛时只休息了不到4天,法国队比他们多休息1天。

克罗地亚队的平均年龄为27.9岁,已不年轻了,高龄球员的体能恢复需要比年轻球员更多的时间。该队的苏巴西奇、洛夫伦、斯特里尼奇、弗尔萨利科和佩里西奇5名球员缺席了7